
Questionnaire feedback (week of 14/06/2021 to 18/06/2021)

Period from 14/06/2021 to 18/06/2021

54 questionnaires were sent out.

Two questionnaires were not sent because we could not find a person to contact 

from:

- Accell Group

- Carel Industries SPA

From the 54 sent out questionnaires, 13 companies replied:

Instalco

The manager felt that some of the questions were not appropriate for their sector of activity, and he told us the 

company was not allowed to disclose certain answers about the environment. We told him that if he made notes 

on the questions he had problems with, we would take these remarks into consideration when analysing the 

questionnaire.

Companies that have responded to our request, in which we are waiting for their 

feedback:

- Geberit

- Motorpoint Group PLC

- Sdiptech AB

- Sword Groupe

- Troax Group

- Grupa Kety

- Enea

- Sarantis

- Instalco

Companies that responded in the week of 07/06/2021 to 11/06/2021:

- Instalco

- Rotschild & Co

- Sdiptech

- Sword Groupe

Rothschild & Co

The company does not wish to reply to our questionnaire.
- Enea AB

- Geberit 

- Motorpoint Group PLC

- Novabase

- Sdiptech AB

- Sword Groupe

- Troax Group

- Rotschild & Co

- Grupa Kety

- Enea

- Dermapharm

- Sarantis

- Mips

- Instalco

Sdiptech

Reminder sent on 14/06/2021. The person in charge replied on the pretext that he could not answer the 

questionnaire before the summer of 2021.

Sword Groupe

Reminder sent on 14/06/2021. The manager replied on 16/06/2021 to say that she had not yet had time to 

complete the questionnaire. To motivate her, we told her that the managers were very interested in their company 

and that they were eager to analyse their ESG data.


